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                            F A R S K É   O Z N A M Y 
                          od 30. 5. 2016 do  5. 6. 2016 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

PONDELOK    Sv. Justína, mučeníka, spomienka 
ŠTVRTOK    Sv. Marcelína a Petra, mučeníkov, ľubovoľná spomienka  

PIATOK    Najsvätejšieho srdca Ježišovho, slávnosť 
SOBOTA  Nepoškvrneného Srdca Panny Márie 
NEDEĽA  DESIATA V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK   

 

 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 †  Anna Zuštinová  
UTOROK 08 00 †  Michal, Petronela a Žofia 
STREDA 18 00 † Ján Goč  
ŠTVRTOK 18 00 Za veriacich 
PIATOK  18 00 † Michal a Eleonóra 
 
 
 

SOBOTA 
07 00 Fatimská pobožnosť 

08 00 Za zdravie a Božie požehnanie  Márie a Márie 
NEDEĽA 10 00 Za  veriacich 
 

 

 

 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 

Srdečne Pán Boh zaplať všetkým darcom na kostol:  
 Prvoprijímajúce deti na kostol  venovali  100 €.   
 Bohu známa na kostol venovala  50 €.   
 V tomto týždni je prvý piatok. Spovedať budem pol hodinu pred sv. omšou. 
 K chorým pôjdem v piatok  od 09 00 hod.  
 Na slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho sa po modlitbe po prijímaní bude 

konať odprosujúca pobožnosť s vyloženou Sviatosťou Oltárnou. Veriaci, 
ktorí sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby „ Najmilší Ježišu“ 
predpísanú na slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho môže získať za 
obvyklých podmienok úplné odpustky. 

 Na budúci rok plánujeme v našej farnosti sviatosť birmovania. Prihlášky na 
sviatosť birmovania si treba vyzdvihnúť na farskom úrade. Prihlásiť sa je 
možné do len do utorka  30. 5. 2016.   

 
 
 
 
 

Sviatosť manželstva chcú prijať: 
 
 

 Lukáš Uhrín syn rodičov Milana a Viery rod. Kačmarčíkovej, narodený 
v Poprade a  bývajúci vo  Važci a Veronika Mičanová dcéra rodičov Ľuboša 
a Ľubice rod.  Adamčiakovej, narodená v Liptovskom Mikuláši a bývajúca 
v Bobrovci. Ohlasujú sa po prvý krát. 
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